Воздаяние нечестивого.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь Ул. Олимпийская 12 Кишинев, Молдова 2019 Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850 www.biblebaptistchurchmoldova.com

Воздаяние нечестивого.

- 2 Самуила 3:1-39: «И была продолжительная война между домом Саула и домом Давида: но Давид становился сильнее и сильнее, а дом Саула становился слабее и слабее.
- 2- И родились Давиду сыновья в Хевроне: и перворожденным его был Амнон, от Ахиноамы изреелитки;
- 3- И второй его, Чилеав, от Авигаили, жены Навала, кармелитки; и третий, Авсалом, сын Маахи, дочери Талмая, царя гешурского;
- 4- И четвёртый, Адонийя, сын Хаггифы; и пятый, Шефатия, сын Авиталы;
- 5- И шестой, Ифреам от Эглы, жены Давидовой. Эти родились Давиду в Хевроне.
- 6- И случилось, когда была война между домом Саула и домом Давида, что Авнер сделался сильным для дома Саула.

- 7- И имел Саул наложницу, имя которой было Рицпа, дочь Айи: и сказал Иш-бошет Авнеру, зачем ты вошёл к наложнице отца моего?
- 8- Тогда Авнер пришёл в сильную ярость на слова Иш-бошета, и сказал, Разве я, который против Иуды, являет сегодня доброту дому Саула, отца твоего, братьям его, и друзьям его, и не отдал тебя в руку Давида, есть собачья голова, что ты обвиняешь меня сегодня в проступке относительно этой женщины?
- 9- Так да сделает Бог Авнеру, и больше также, если я не сделаю Давиду именно так, как ГОСПОДЬ поклялся ему;
- 10- Перевести царство от дома Саула, и поставить престол Давида над Израилем и над Иудой, от Дана до самой Беер-шебы.
- 11- И не мог он ответить Авнеру ни слова, потому что боялся его.
- 12- И послал Авнер от своего имени посланников к Давиду, говоря, Чья это земля? говоря также, Заключи свой союз со мной, и, вот, рука моя будет с тобой,

чтобы обратить к тебе весь Израиль.

- 13- И сказал он, Хорошо; я заключу союз с тобой: но одного я требую от тебя, то есть, Ты не увидишь лица моего, если сперва не приведёшь Михалы, дочери Сауловой, когда придёшь увидеть лицо моё.
- 14- И послал Давид посланников к Иш-бошету, сыну Саулову, говоря, отдай мне жену мою Михалу, которую я обручил себе за сто крайних плотей филистимлян.
- 15- И послал Иш-бошет, и взял её от мужа её, от Фалтиэла, сына Лаиша.
- 16- И пошёл с ней муж её, плача позади неё, до Бахурима. Тогда сказал Авнер ему, Иди, возвращайся. И он возвратился.
- 17- И имел Авнер общение со старейшинами Израиля, говоря, Вы добивались, во времена прошлые, чтобы Давид был царём над вами:
- 18- Ну тогда сделайте это: ибо ГОСПОДЬ сказал Давиду, говоря, Рукой

слуги моего Давида я спасу народ мой Израиль из руки филистимлян, и из руки всех врагов его.

- 19- И Авнер также говорил в уши Вениамина: и пошёл Авнер также говорить в уши Давида в Хевроне всё, что казалось добрым Израилю, и что казалось добрым всему дому Вениамина.
- 20- Так Авнер пришёл к Давиду в Хеврон, и с ним двадцать человек. И сделал Давид Авнеру и людям, которые были с ним, пир.
- 21- И сказал Авнер Давиду, Я встану и пойду, и соберу к моему господину царю весь Израиль, чтобы они заключили союз с тобой, и чтобы ты царствовал над всем, чего желает душа твоя. И Давид отослал Авнера; и он ушёл с миром.
- 22- И, вот, слуги Давида и Иоав пришли от преследования войска, и принесли с собой великую добычу: но Авнера не было с Давидом в Хевроне; ибо он отослал его, и тот ушёл с миром.
 - 23- Когда Иоав и всё воинство, что

было с ним, пришли, они сказали Иоаву, говоря, Приходил Авнер, сын Нера, к царю, и тот отослал его, и он ушёл с миром.

- 24- Тогда Иоав пришёл к царю, и сказал, Что ты сделал? вот, приходил к тебе Авнер; зачем это ты отослал его, и он совсем ушёл?
- 25- Ты знаешь Авнера, сына Нера, что он приходил обмануть тебя, и узнать выход твой и вход твой, и узнать всё, что ты делаешь.
- 26- И когда Иоав вышел от Давида, он послал гонцов за Авнером, которые возвратили его от колодца Сирах: но Давид не знал об этом.
- 27- И когда Авнер возвратился в Хеврон, Иоав отвёл его внутрь ворот, чтобы поговорить с ним тайно, и там поразил его под пятое ребро, так что он умер, за кровь Асаила, брата своего.
- 28- И после, когда Давид услышал об этом, он сказал, Невиновен я и царство моё во веки перед ГОСПОДОМ в крови Авнера, сына Нера:

- 29- Пусть лежит это на голове Иоава, и на всём доме отца его; и пусть не останется дом Иоава без того, кто имеет истечение, или кто прокажённый, или кто опирается на посох, или кто падает на меч, или кто нуждается в хлебе.
- 30- Так Иоав и брат его Авишай убили Авнера, потому что он убил брата их Асаила в битве у Гивеона.
- 31- И сказал Давид Иоаву, и всем людям, которые были с ним, Раздерите одежды ваши, и опояшьтесь мешковиной, и скорбите впереди Авнера. А сам царь Давид следовал за похоронными носилками.
- 32- И похоронили Авнера в Хевроне: и поднял царь свой голос, и плакал у могилы Авнера; и плакал весь народ.
- 33- И оплакал царь Авнера, и сказал, Умер ли Авнер, как умирает глупец?
- 34- Руки твои не были связаны, ни ноги твои забиты в кандалы: как человек падает перед нечестивыми людьми, так пал ты. И весь народ опять заплакал над

ним.

- 35- И когда весь народ пришёл побудить Давида поесть пищи, пока ещё был день, Давид поклялся, говоря, Так да сделает мне Бог, и больше также, если я вкушу хлеба или чего-нибудь другого, до того, как зайдёт солнце.
- 36- И весь народ заметил это, и это понравилось им: как и всё, что делал царь, нравилось всему народу.
- 37- Ибо весь народ и весь Израиль поняли в тот день, что не от царя это было, чтобы убить Авнера, сына Нера.
- 38- И сказал царь слугам своим, Знаете ли, что князь и великий муж пал в этот день в Израиле?
- 39- И я сегодня слаб, хотя и помазанный царь; и эти люди, сыновья Церуии, слишком трудны для меня: ГОСПОДЬ воздаст делателю зла согласно нечестивости его.»

Мы видим, что одним из врагов Давида был человек по имени Авнер. Он был

главным полководцем во время Саула, и в этой главе мы сфокусируемся больше на Авнере и его кончине. Мы узнаем разные вещи о разных людях. Эта история раскрывает нам характеры многих людей.

Мы все несовершенны, но некоторые больше, чем другие.

Прошлая глава закончилась тем, что люди Иоава убили 360 людей Авнера, и Иоав потерял в битве около 20 человек, а также младшего брата, Асаила, который был убит Авнером в сражении.

Глава объединяет два войска, которые возвращаются домой на свои «базы». Люди Авнера переходят через Иордан на восток в регион Гилеада, а армия Иоава приходит обратно в район Вифлеема и Хеврона, и там они хоронят своего брата.

Во 2 Самуила 3:1 написано, что продолжается битва между домом Саула и домом Давида.

Мы видим «всходы» гражданской войны. Это не было Божьим желанием, так как Божье желание — это единство духа и

объединение в мире.

Библия показывает нам, что овцы, не имеющие пастыря, рассеялись. Мы часто подчиняемся нашему духу и нашей плоти. Когда мы это делаем, происходит битва, ссоры и драки.

Мы наблюдали битву между Северными коленами Израиля и Южными коленами.

Была долгая война. Эта историческая война длилась 7 лет, до тех пор пока Давид не получил руководство. Благодаря Божьему руководству Давид завоевал сердца людей, и это объединило нацию.

Идёт долгая война: Саул сражается с Давидом. У него больше людей, чем у Давида. Была долгая война между домом Саула и домом Давида.

2 Самуила 3:1: «Но Давид становился всё сильнее и сильнее, и дом Саула становился всё слабее и слабее.»

Исход уже был решён Богом.

Сегодня также идёт сражение, и нас не

много по количеству. Это сражение между «некоторыми» и «многими». Но Бог объявляет, что мы станем сильнее.

Мы должны быть сильными, должны возрастать в благодати и знании. Мы должны стать сильнее!

Мы видим, как сила мужчин Давида становится сильнее и сильнее. Объединившись, люди Давида собираются вместе, чтобы поразить в один момент врагов и победить в этой войне, не смотря на превосходящие силы противника.

Есть большая группа, которая отделяется. Иисус сказал, что дом, разделившийся в самом себе, не устоит.

Сатана разделяется в себе. Великий станет слабее, когда будет бороться с другими. Но те, которые останутся вблизи Господа, будут становиться сильнее и сильнее.

Не только рост всей церкви является силой, но и индивидуальный рост. Вы как христиане должны становиться сильнее и сильнее.

Есть указ о том, что Давид сядет на троне.

2 Самуил 3:1: «Дом Саула становился всё слабее и слабее.»

Я бы сказал, что внутри нас есть своего рода дом Давида и дом Саула. Дом Саула представляет первое рождение, физическое, а дом Давида представляет духовное рождение.

Иоанн 3:30: «Ему должно расти, а мне умаляться.»

Христос во мне должен возрастать, а старая природа должна уменьшаться. Дом Давидов во мне должен становиться всё сильнее и сильнее, а дом Саула должен стать слабее и изнемочь совсем.

Исторически: мы видим, как Бог показывает нам прообразы. Дух Святой показывает, что мы должны возрастать в дом Давида.

Стихи 2-5- «И родились Давиду сыновья в Хевроне: и перворожденным его был Амнон, от Ахиноамы изреелитки;

- 3- И второй его, Чилеав, от Авигаили, жены Навала, кармелитки; и третий, Авсалом, сын Маахи, дочери Талмая, царя гешурского;
- 4- И четвёртый, Адонийя, сын Хаггифы; и пятый, Шефатия, сын Авиталы;
- 5- И шестой, Ифреам от Эглы, жены Давидовой. Эти родились Давиду в Хевроне.»

Здесь перечисляются сыновья Давида и его некоторые жёны.

2 Самуила 3:2:

Первого сына, Амнона, <u>мать Ахиноам,</u> <u>изреелитка</u>.

Второго Чилеава, мать Авигаиль, жена Навала, кармелитка.

Третий сын, Авсалом, от Маахи.

Четвёртый сын, Адонийя, от Хаггифы.

Пятый сын, Шефатия, сын Авиталы.

Шестой, Ифреам от Эглы. Эти все

сыновья рождены Давиду в Хевроне.

Обратите внимание на несколько вещей:

Мы знаем об Амноне, мы знаем об Авсаломе, мы знаем об Адонии. Мы имеем трёх парней, которые получили особую известность.

Далее у нас есть трое парней, которые являются анонимными.

Книга **Хроник** даст нам второе свидетельство о событиях в книге **Самуила** и **Царей**.

Какой урок?

Из трёх известных нам парней Амнон изнасиловал свою сестру Тамарь. Авсалом восстал против своего отца Давида. Адонийя сам пошёл и помазал себя в цари. Другие не описывается в Библии. О чём это говорит?

Возможно, лучше оставаться анонимным. Тот, кто желает иметь какую-то должность, чаще и больнее падает, а потому слишком многого лишается. Похоже, лучше оказаться неизвестным. Тот, кто имеет большее положение, получает наибольшую

критику.

Вторая вещь, которую мы замечаем, — это то, что у Давида есть много жён, а потому и много детей.

Здесь уже перечислены 6 жён и 6 сыновей. По мере своего царствования он добавляет себе жён. Теперь у него 13 жён и 17 детей. Мы видим полигамию.

Второзаконие 17:17: «<u>И он не будет умножать жён себе</u>, чтобы не отвратилось сердце его: и не будет сильно умножать себе серебра и золота.»

Говорится, что Давид не должен был умножать жён для себя. Но он это делал.

Мы узнаём из повеления в Писании, что Божье слово, Божественный закон, не обязательно останавливает кого-то, кто преступает и грешит.

В то время, когда Давид царствовал, он имел множество жён. Так он установил много связей с другими нациями. Одна из жён была княгиней. Потому он был законным родственником, и это

ограничивало их идти на войну против него.

Есть практические проблемы, связанные с полигамией.

1. Раздор (Притчи 6).

2. Ревность.

Желание лишить другого удовольствия, которые отвлекают его от вас.

Притчи 6:34: «Ибо ревность есть ярость мужчины: поэтому не пощадит он в день мщения.»

2 Коринфянам 11:2: «Ибо я ревную о вас благочестивой ревностью: ибо я обручил вас одному мужу, чтобы представить вас Христу как чистую девственницу.»

3. Зависть.

Чувство неудовлетворения от прибыли других, потому что есть желание иметь столько же.

Притчи 23:17-18: «Пусть не завидует сердце твоё грешникам: но пребывай в страхе ГОСПОДНЕМ целый день.

18. Ибо несомненно есть конец; и ожидание твоё не истребится.»

Сегодня среди нас нет полигамии, когда у мужчины более одной жены одновременно. Но у нас есть ряд законов, согласно которым у мужчины может быть более одной жены в жизни. Вот что делает развод. Итак, таким образом у мужчины будет более одной жены, и у него будет несколько детей от них. Тогда у него возникают с некоторыми из них проблемы. Это делает трудными семейные встречи, потому что будут ссоры и, возможно, драки. Один сын скажет, что его любят меньше, чем другого, и возникнет беспорядок.

Помните, там где много греха, там благодать увеличивается.

- 2 Самуила 3:6-11: «И случилось, когда была война между домом Саула и домом Давида, что Авнер усилился для дома Саула.
- 7- И имел Саул наложницу, имя которой было Рицпа, дочь Айи: и сказал Иш-бошет Авнеру, зачем ты вошёл к

наложнице отца моего?

- 8- Тогда Авнер пришёл в сильную ярость на слова Иш-бошета, и сказал, Разве я, который против Иуды являет сегодня доброту дому Саула, отца твоего, братьям его, и друзьям его, и не отдал тебя в руку Давида, есть собачья голова, что ты обвиняешь меня сегодня в проступке относительно этой женщины?
- 9- Так да сделает Бог Авнеру, и больше также, если я не сделаю Давиду именно так, как ГОСПОДЬ поклялся ему;
- 10- Чтобы перевести царство от дома Саула, и поставить престол Давида над Израилем и над Иудой, от Дана до самой Беер-шебы.
- 11- И не мог он сказать Авнеру ни слова в ответ, потому что боялся его.»

Почему Авнер делается сильным?

Мы только что узнали из первого стиха, что дом Саула становится всё слабее и слабее. Из шестого стиха мы узнали, что Авнер становится сильнее. Мы посмотрим на

Авнера, хоть он представляет интерес для изучения. Это служащий себе человек, который будет использовать хитрость, лукавство и любые средства, чтобы показать себя в лучшем свете посреди разваливающейся на части нации.

Посмотрите в Притчи 21:30: «Нет мудрости, ни разума, ни совета против ГОСПОДА.»

Он хочет быть на первом месте. Его лояльность только к себе и ни к кому другому. Авнер живёт для себя. (Подумайте об этом).

Только что закончилась война с филистимлянами, где Саул руководил войной. Саул и его трое сыновей убиты на этой войне.

Как же Авнер выжил? Как он вернулся с войны живым? Он должен был быть оруженосцем Саула, его защитником. Этот парень ищет своей только выгоды!

Матфей 12:30: «Кто не со мной, тот против меня: и кто не собирает со мной, тот разбрасывает.»

Авнер собирает себе войско. Так Бог

рисует портрет человека, чтобы показать нашу природу.

Мы также желаем порой поставить себя на первое место.

Бог желает, чтобы мы знали, что в любом верующем может проявиться Авнер, и не важно, как вещи идут вокруг него. Такой человек скажет: «Как мне поступить? Я выставлю себя, чтобы обо мне позаботились!»

Посмотрите на того парня. Он, конечно же, не имеет никакой морали, если ложится с наложницей Саула.

Потому мы видим его как аморального человека.

Он не только обвиняется в том, что вторгся к наложнице своего отца. Это было своего рода политикой, потому что наложницы принадлежали исключительно царю.

Для того, кто пытается «взломать» это правило, значило, что он хочет сесть на троне.

Авнер хочет укрепить себя. Он очень

мудрый человек, и прекрасно осознаёт, что лидерство нации после Саула валится на части. Поэтому он ищет твёрдую позицию.

У него есть некоторые «бартерные» рычаги, чтобы определить для себя положение на тот момент. Он понимает, что более сильное царство находится у Давида. Вот, что он пытается сделать.

Церковь «разваливается», а вы укрепляете себя, думая, что, придя туда, заключите сделку с сильным, чтобы занять определённое положение и быть в безопасности. Таким образом думает и Авнер.

Он не заботится об участке чечевицы, который Бог дал ему.

Поставил ли вас Бог в церкви, чтобы вы трудились?

2 Самуила 3:8: «Тогда Авнер пришёл в сильную ярость на слова Иш-бошета, и сказал, Разве я, который против Иуды являет сегодня доброту дому Саула, отца твоего, братьям его, и друзьям его, и не отдал тебя в руку Давида, есть собачья

голова, что ты обвиняешь меня сегодня в проступке относительно этой женщины?»

Авнер разгневался. Его ответ полон ярости.

Вы обычно тоже обнаруживаете, что вина производит гнев. Когда вы говорите с человеком о том, что он делаете нечто неправильное, он гневается. Когда вы вовлекаетесь в ситуацию, где некоторые люди или один человек виноваты в чём-то, и это выносится наружу, то вы обнаруживаете наличие какого-то тайного предохранителя, который очень быстро при случае взрывается.

Это является способом, чтобы просчитать ситуацию.

Когда вы решаете с кем-то вопрос истины, то, как правило «взрывается» тот, кто виноват.

Помните: вина и ошибка производят гнев.

«Гнев человека, не творит праведности Божьей.» Вина имеет короткий предохранитель.

Аргумент такого человека таков, что он не говорит, что не виновен, он даже не пытается опровергнуть своё обвинение. Он понимает, что обвинение справедливо.

Ваше обвинение показывает, что вы неблагодарны. Кого волнует, что я делаю в моральном плане, если я помогаю в чём-то? Даже если я сплю с женщиной, я помогаю кому-то в другом месте. И разве это не есть самое важное?

Мы не можем отделить то, что мы делаем индивидуально, от того, что происходит в «царстве».

- «Эй, я укрепляю твою армию. Я имею группу людей! У нас сильный батальон! Разве этого не достаточно для тебя?»

Авнер пытается отделить людей от личной жизни.

Где мы слыхали об этом? Конечно же, мы видим таких лидеров и сегодня. Меня не интересует, что он делает в личной жизни, если он хороший лидер в публичных глазах.

Авнер не спорит о своей невиновности

с Иш-бошетом, когда выполняет свои обязанности. Кого интересует, что он делает на стороне?

Это не те люди, которых я хотел бы видеть на ответственных местах.

То, что мы видим, — это нелояльный слуга, который приводит в беспорядок царство.

Важным для этого человека была политика, но в его жизни не было чистоты. Его ответом был гнев.

Глядя на Авнера, вы видите ход его мысли. Он думает, что царь создаёт ему проблемы. Авнер считает себя сильнее, чем царь, тем более, что царство «валится на части». Возможно, теперь, как он думает, время, чтобы приобрести силу. Он считает, что именно теперь — его время (стих 10). Необходимо перевести царство из дома Саула и установить трон Давида над Израилем и над Иудой.

Авнер желает укрепиться, чтобы совершить хорошую сделку на его условиях. Он желает прийти к Давиду и сказать: *«Давид*,

я готов пойти на уступки, если и ты пойдёшь на определённые уступки для меня.» Это то, что он пытается сделать.

Стих 12- «И послал Авнер от своего имени посланников к Давиду, говоря, Чья это земля? Говоря также, Заключи свой союз со мной, и, вот, рука моя будет с тобой, чтобы обратить к тебе весь Израиль.»

Авнер делает предложение Давиду и надеется, что Давид не откажет. Как видите, Давид встречается с ним на своей территории. Давид очень смышлёный, он уже имеет опыт царствования и знает, что нельзя доверять Саулу. Он не может доверять и Иш-бошету.

Заметьте, что Давид говорит в стихе 13: «И сказал он, Хорошо; я заключу союз с тобой: но одного я требую от тебя, то есть, ты не увидишь лица моего, если сперва не приведёшь Михалы, дочери Сауловой, когда придёшь увидеть лицо моё.»

Здесь есть несколько вещей:

1. Давид меряется силами с Авнером. Он решил не унижаться перед ним,

склоняясь к его условиям. Или Авнер выполнит его просьбу, или «сделка» не состоится. Авнер должен пройти через «колечко» Давида.

- 2. Он позволяет Авнеру узнать, что может исключить его господство над Иш-бошетом. Если Авнер придёт в его царство, то начальником в этом царстве будет только Давид.
- 3. Давид не желает иметь «разрушителя» внутри своего царства. Он позволяет всем увидеть свою силу с самого начала.

Давид прекрасно понимает политику в этой ситуации. Он хочет, чтобы ему ответили. Вопрос коснулся дочери Саула. После всех его попыток восстановить связь с людьми Израиля, следующими за сыном Саула Ишвосстанавливает бошетом, ОН взаимоотношения с Михалой. Люди должны понять, что он женился в царстве Саула, плохо было них не ДЛЯ присоединиться к нему.

Давид упражняется в силе и политике.

Он очень смышлёный руководитель и использует мудрость на пути решений.

Посмотрите, что Давид делает.

Он говорит о своих планах.

Стих 14- «И послал Давид посланников к Иш-бошету, сыну Саулову, говоря, отдай мне жену мою Михалу, которую я обручил себе за сто крайних плотей филистимлян.»

Он приобретает Михалу. Теперь он приводит её обратно с позволения Авнера. Давид принижает Авнера.

Он позволяет всем знать, что есть разница между царём и подчинением царю.

- 2 Самуила 3:15-16: «И послал Ишбошет, и взял её от мужа её, от Фалтиэла, сына Лаиша.
- 16- И пошёл с ней муж её, плача позади неё, до Бахурима. Тогда сказал Авнер ему, Иди, возвращайся. И он возвратился.»

Давид упорядочивает вещи таким

образом, чтобы «пройти над головой» Авнера. Он позволяет Авнеру иметь лишь малую часть в этом. Таким образом он проверяет лояльность Авнера.

«Авнер, ты действительно хочешь это сделать для царства? Я хочу убедиться, что ты честен.»

Я не думаю, что Авнер лоялен к Давиду. Он скорее был лояльным к себе. Авнер ищет своей выгоды.

Но теперь ему приходится делать выбор. Иногда выбор просто необходимо сделать. Давайте посмотрим на путь, как Авнер попал в правительство Иш-бошета. Он хорошо знает семью Фалтиэла и Михалы. Царь Саул отдал Фалтиэлу свою дочь, когда Давид убежал из его земли.

Авнер мог сказать Фалтиэлу прийти к нему как друг, и поговорить с ним о том, чтобы тот «сделал что-то для него». Но Авнеру нужно было принять чёткое решение: или он лоялен к этой семье, или подчиняется новому царю.

Его интерес ломается, и он идёт с царём!

Вот в чём дело: вам нужно принять решение в жизни. Если вы не можете это сделать в пользу царя Давида, царя Иисуса, то как насчёт вас и вашего личного интереса?

Каждый из нас будет давать отчёт на судилище Христовом.

- 2 Самуила 3:17-19: «И имел Авнер общение со старейшинами Израиля, говоря, Вы добивались, во времена прошлые, чтобы Давид был царём над вами:
- 18- Ну тогда сделайте это: ибо ГОСПОДЬ сказал о Давиде, говоря, Рукой слуги моего Давида я спасу народ мой Израиль из руки филистимлян, и из руки всех врагов его.
- 19- И Авнер также говорил в уши Вениамина: и пошёл Авнер также говорить в уши Давида в Хевроне всё, что казалось добрым Израилю, и что казалось добрым всему дому Вениамина.»

Так что он теперь сплачивается и поступает правильно. Я не думаю, что Авнер выполняет всё только ради интереса Давида.

Думаю, что он делает многое из зависти и раздора.

Авнер завидует Давиду, но сейчас ему на пользу проповедовать Давида (проповедовать Христа).

Есть некоторые люди, которые толкаются до драки. Даже если они и не верны евангелию, они религиозны. Это не рождённые заново, не христиане с тесными отношениями с Господом. Они — представители этого мира. Но даже если они и неверующие в Евангелие, они бывают довольно религиозными христианами, которые идут, не имея взаимоотношений с Христом, и проповедуют Евангелие по неправильной причине.

Знаете, как я отношусь к этому? Я радуюсь!

Есть люди, которые ходят по улицам в смущении. Они идут и делают свою работу. Здесь Авнер говорит правильную вещь. Бог сказал, что Давид будет царём, и это совершилось! Авнер делает всё по себялюбивым причинам.

Стихи 20-21- «Так Авнер пришёл к Давиду в Хеврон, и с ним двадцать человек. И сделал Давид Авнеру и людям, которые были с ним, пир.

21- И сказал Авнер Давиду, Я встану и пойду, и соберу к моему господину царю весь Израиль, чтобы они заключили союз с тобой, и чтобы ты царствовал над всем, чего желает душа твоя. И Давид отослал Авнера; и он ушёл с миром.»

Давид желает правильных конечных результатов. Чтобы быть царём над Израилем, Давид использует Авнера.

- 2 Самуила 3:22-25: «И, вот, слуги Давида и Иоав пришли от преследования войска, и принесли с собой великую добычу: но Авнера не было с Давидом в Хевроне; ибо он отослал его, и тот ушёл с миром.
- 23- Когда Иоав и всё воинство, что было с ним, пришли, они сказали Иоаву, говоря, Приходил Авнер, сын Нера, к царю, и тот отослал его, и он ушёл с миром.
 - 24- Тогда Иоав пришёл к царю, и

сказал, Что ты сделал? вот, приходил к тебе Авнер; зачем это ты отослал его, и он совсем ушёл?

25- Ты знаешь Авнера, сына Нера, что он приходил обмануть тебя, и узнать выход твой и вход твой, и узнать всё, что ты делаешь.»

Я понимаю заботу Иоава. Он боролся с Авнером, так как знает, что он служит только своей пользе. Но иногда даже служа себе, человек делает правильные вещи!

Правильная вещь - прийти к Иисусу.

Иоав видел насквозь этого человека, но у этого человека есть скрытые мотивы.

2 Самуила 3:26: «И когда Иоав вышел от Давида, он послал гонцов за Авнером, которые возвратили его от колодца Сирах: но Давид не знал об этом.»

Другими словами, он послал гонца за Авнером, говоря: «Царь Давид хочет видеть тебя снова!» Авнер думает, что если царь желает видеть его снова, то нужно вернуться. Но Давид не знал ничего об этом. Это была

идея Иоава.

2 Самуила 3:27: «И когда Авнер возвратился в Хеврон, Иоав отвёл его внутрь ворот, чтобы поговорить с ним тайно, и там поразил его под пятое ребро, так что он умер, за кровь Асаила, брата своего.»

Теперь мы видим убийство Авнера. Он убит Иоавом, прежде, чем выполнит то, для чего был послан. Его остановили. Давид обедал с заклятым врагом, потому Иоав очень разозлился. Он должен отомстить Авнеру, так как тот убил его брата.

Иоав мог подумать, что Бог желает, чтобы Давид управлял царством, и это объединит всё царство. Он должен был поставить свои личные проблемы в сторону, отложить все обиды и проблемы, которые он имел против Авнера. Ведь так он послужит на благо царству. Но он поставил свои обиды и проблемы в начале. Его не интересовало, что произойдёт в царстве дальше. Он хорошо помнил зло, которое сделал Авнер для него и его семьи.

Иоав всегда был хорошим служителем Давида, так же, как есть сейчас хорошие служители в церкви.

Но иногда то, что служит лучшим интересам является тем, что Бог пытается построить. Они помнят одну вещь из того, что произошло с ними. Вместе с тем, они должны научиться прощать.

Эфесянам 4:31-32: «Пусть всякая горечь, и ярость, и гнев, и крик, и злоречие, будут удалены от вас, со всякой злобой:

32- И будьте добры друг к другу, мягкосердечны, прощая друг друга, как и Бог ради Христа простил вас.»

Вместо прощения и забвения они питают и кормят горькие корни.

Вы знаете, может, мы и не убиваем когото физически, как это сделал Иоав, но мы можем убить чью-то репутацию или чьё-то свидетельство. Мы можем убить кого-то, когда появляется шанс и возможность возвыситься «в царстве» перед тем, кто строит его.

Авнер был под руководством плохого человека по имени Саул, но теперь у него есть возможность служить под другим руководством. В царстве Давида. Но Иоав не даёт ему такого шанса, потому что имеет с ним личные счёты.

Господь желает, чтобы мы научились из таких примеров, не думая, что весь мир вращается вокруг нас. Он не желает, чтобы мы были служащими себе, как это делал Авнер, но чтобы служили в Божьей церкви и не были озабочены своими интересами.

Помните, что есть те, которые помнят предметы, но не их решения. Бог не желает, чтобы мы имели горькие корни, которые возмущают всё время, но ничего не решают.

Совершается убийство, но Давид не знает ничего об этом. Подумайте о людях в Израиле. Подумайте о тех людях в Израиле, которых Авнер желал привести к Давиду. Теперь же Авнер убит человеком, который является правой рукой Давида, Иоавом.

Что вы подумаете о самом Давиде? Захотите ли вы иметь что-то общее с таким

царём? Вы можете обвинить только лидера в отношение всего того, что происходит в его царстве?

Вот как израильтяне собираются ответить на убийство Авнера. Они, возможно, думают, что Давид имеет с этим что-то общее.

2 Самуила 3:28: «И после, когда Давид услышал об этом, он сказал, Не виновен я и царство моё во веки перед ГОСПОДОМ в крови Авнера, сына Нера:»

Лидеры могут быть совершенно невиновными. Бог описывает это, чтобы мы знали.

Стих 29- «Пусть лежит это на голове Иоава, и на всём доме отца его; и пусть не останется дом Иоава без того, кто имеет истечение, или кто прокажённый, или кто опирается на посох, или кто падает на меч, или кто нуждается в хлебе.»

Притчи 17:13: «Всякий, кто за добро воздаёт злом, от дома его не отойдёт зло.»

Авнер был готов к делу доброму. Он

всем говорил, что нужно присоединиться к Давиду.

2 Самуила 3:30: «Так Иоав и брат его Авишай убили Авнера, потому что он убил брата их Асаила в битве у Гивеона.»

Дух Святой описывает правильно, чтобы мы могли понимать, что Иоав не работал сам. Авишай работал вместе с ним. (Брат, рождённый для трудностей.) Чтобы вы понимали, они оба были вовлечены в это убийство. Но Иоав лично убил Авнера под пятое ребро. Он использовал своё оружие, хоть Авишай и был вовлечён в сговор.

- 2 Самуила 3:31-36: «И сказал Давид Иоаву и всем людям, которые были с ним, Раздерите одежды ваши, и опояшьтесь мешковиной, и скорбите впереди Авнера. А сам царь Давид следовал за похоронными носилками.
- 32- И похоронили Авнера в Хевроне: и поднял царь свой голос, и плакал у могилы Авнера; и плакал весь народ.
- 33- И оплакал царь Авнера, и сказал, умер ли Авнер, как умирает глупец?

- 34- Руки твои не были связаны, ни ноги твои забиты в кандалы: как человек падает перед нечестивыми людьми, так пал ты. И весь народ опять заплакал над ним.
- 35- И когда весь народ пришёл побудить Давида поесть пищи, пока ещё был день, Давид поклялся, говоря, Так да сделает мне Бог, и больше также, если я вкушу хлеба или чего-нибудь другого, до заката солнца.
- 36- И весь народ заметил это, и это понравилось им: как и всё, что делал царь, нравилось всему народу.»

Они признают, что Давид говорит истину, и что у Давида нет ничего общего с заговором. Убийство Авнера - дело рук Иоава и его брата. Давид искренне плачет об этом. Потому люди могут доверять Давиду как лидеру.

Стихи 36-39: «И весь народ заметил это, и это понравилось им: как и всё, что делал царь, нравилось всему народу.

37- Ибо весь народ и весь Израиль

поняли в тот день, что не от царя это было, чтобы убить Авнера, сына Нера.

- 38- И сказал царь слугам своим, Разве не знаете, что князь и великий муж пал в этот день в Израиле?
- 39- И я сегодня слаб, хотя и помазанный царь; и эти люди, сыновья Церуии, слишком трудны для меня: ГОСПОДЬ воздаст делателю зла согласно нечестивости его.»

Матфей 23:14: «Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры! Ибо вы пожираете вдовьи дома, и напоказ долго молитесь: поэтому получите большее осуждение.»

Нечестивый работник получит большее воздаяние.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит —

«**Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является СПАСЕНИЕ:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.